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Ve lbe r t ,  L7 .02 .L9946L -25

Anlaqe zur Beqründunq

Betr . :  Bebauungsplan Nr .  443 -  Lüpkesberg Südhang -  1 .  Änderung
hier :  Söfräf fUelastung Elsbäeker  Straße

1.  Grundbelastung gem. DIN 18005 Tei l  l -  -  Aus.  L987

Lm (25 )  =  [ 37 ,3  +  10  t g  tM  (1  +  0 ,082  p1 ]  dB

l-. l-  Grundbelast,ung 1993

mi t  M tags  =  0106  x  2 .540  =  L52

Ptags = 10 E

m i t  Mnach ts  =  0 r01L  x  2 .540  =  28

Pnachts = 3 I

L .2  Grundbe las tung  2000

mi t  ,M tags  =  0106  x  3 .200  =  L92

Ptags = 10 t

m i t  Mnach ts  =  01011  x  3 .200  =  35

Pnachts = 3 E

Lm(25  ) t aqs  =  62 ,7

Lm(25  ) t aos  =  6L ,7 Lm(25  )  nach t s  =  52  17

Lm(25)  nach ts  =  53 r ' l

Straßenbelastung

(2s)
L*r  E = Lm + Lst ro *  Lv + Lglg + L7 16 dB

2.



L44
2-

2 .L  S t raßenbe las tung L993

mit Lstro = 0
L1=-4
Lstg =

L n  =  - 5 r 5

L * r E  t a q s  =  7 5  t 3 L * r E  n a c h t s =  6 4 t 8

2.2  St raßenbe las tung 2000

mit Lstro = 0
L1=-4
Lstg =

Lm, E s  =  7 6 1 3

3.  Beur te i lungspegel

L r  =  L * rE  Ls  *  Lk  +  L re f l .

3 .1  Beur te i l ungspege l  1993  /2000

mi tL l  =0

Ls fü rS=51  mrH-3 r5

L re f l .  =  0

L r  t ags  =  7L r4

L r  t a q s  =  7 2 t 4

Ln =  _ 5 r 5

Lm,E  nach t s=  65 rB

m  =  f  3 r 9

Lr  nach ts  =  60  19

L r  nach ts  =  6 t  t 9

3.2 er forder l icher  Schal lschutz gem. Beib lat t  DIN 18005 Tei I  1

Rw e r f  =  6L ,9  35  =  rd .  27  dB


